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  ة الأولىــــــــــالمقاطع اتمتوسط                                                                        مديرية التربية لولاية الوادي 
  2262ديسمبر60التاريخ  :                              طـــة متوســــــــــمستوى: الرابع

 ضياتفي الريا الأول الفصل ختبـــــــــارلاالمقترح  الحل
 ملاحظتان هامتان:

  ه دوٌ إهًال نهخطواخ الأعاعيح ذعطى نه علايح انغؤال كايهح .خرصش انرهًيز ده  افي دانح يا إرا 
   ً  ٍ كم انذهول انصذيذح غيش انواسدج في انذم انًقرشح .ذص

رقم 
 التمرين

 ةــــــــــــالعلام ابةـــــــــــــــاصر الإجـــــــــــــــــــعن
 مجملة مجزأة

 
 
 
 
 
 
 

 
التمرين 

 الأول

        :  E انعذد  دغاب( 1
             ويُه                      نذَُا     

                 وعهُه          ويُه                أٌ      

              إرٌ:                    ويُه             أٌ  
 :   F انكراتح انعهًيح نهعذد  يجاد إ( 2

                        ويُه              (   )            نذَُا     
                ويُه                       أٌ  
            أٌ 
 :                 دغاب انعثاسج ( 3

                              لدٌنا                 
                     ومنه                     
                                     وعلٌه     

                                أي       
                          ومنه                    

                           إذن                 
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التمرين 
 الثاني
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 عذد طثيعي :  Kذثييٍ أٌ 1)

         √     ويُه            √  √    نذَُا      
            إرٌ                وعهُه    √           أٌ

 عذد طثيعي   K     ويُه         
 : َغثي صذيخ عذد  aديس    √ عهى انشكم   Lكراتح انعذد  2) 

     √     √   √                         نذَُا 

                     √   √      √     
                           √     √     √     √    √    √   

                                              (       )√  
  √   ومنه                                                      

 (3    ٌ  :   √    إشثاخ أ

     √          أٌ   √  √  √      ويُه             √      نذَُا               

   √     إرٌ                  √      وعهُه                  
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التمرين 
 الثالث
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ٌ  انًصهس ذثييٍ  (1  :قائى       أ

                ويُه               نذَُا          
                                                         :يٍ جهتنذَُا 

                          :  يٍ جهت أخشي نذَُاو   
                   ٌ                     بًا أ

 .  قائى في      انًصهس   حسب انخاصُت انعكسُت نفُثاغىسس فإٌ

 : ̂   دغاب  قيظ انضاويح  (2
̂      :                 انقائى  فٍ انًثهج نذَُا       

̂        بانتعىَض َجذ :      ̂          أٌ               

تخذاو اِنت انحاسبت َجذ: ̂                          با          
̂   نذَُا :    و     ̂ ̂   ويُه    ̂                 
̂     أٌ  ̂      وبانتذوَش إنً انىحذة يٍ انذسجت َجذ                
3)    ٌ  : (  )//(  )إشثاخ أ

                    نذَُا  و                     نذَُا              

        ٌ       بُفس تشتُب     ,  ,   وانُقظ              و   [  ]   و    [  ]  بًا أ
 . (  )//(  )  فإٌ   فحسب انخاصُت انعكسُت نطانس   ,   ,    انُقظ          
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التمرين 

 الرابع
 

ٌ  انًغرقيًيٍ  (1  يرعايذاٌ  (  )و    (  )ذثييٍ أ
  ٌ ٌ    بهانًحُطت  (T)قطش نهذائشة     انًثهج يٍ  [  ]انضهع    بًا أ     انًثهج  فإ

 .    (  ) (  )وعهُه    قائى فٍ انُقطت 
 : ( )َصف قطش انذائشج     دغاب انطول  (2

 (  )  (  )     فإٌ   (  ) (  )و         (  ) (  )بًا أٌ   
ٌ  و      َتقاطعاٌ فٍ    (  )و    (  )ٍ ُانًستقًُبًا أ

               فحسب خاصُت طانس  فإٌ :             

      أٌ                   أٌ            بانتعىَض َجذ :   و           ويُه 

              ويُه     
       أي              ومنه              لدٌنا   

               إذن           
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 المسألة

 لأول :نجضء اا
 ايجاد  أكثش عذد يًكٍ يٍ انقاعاخ انلاصيح . (1

 دغاب عذد الإَاز : -
 ذهًيزج  120 ويُه عذد الاَاث هى                    نذَُا  

 (      )    هو  لقاعات أكبر عدد ممكن من ا
                                نذَُا    

     ونذَُا                                
     ونذَُا                                   
     ونذَُا                                   

(      )       إرٌ                          
   قـاعاخ 8هى  انقاعاث انلاصيتويُه أكبش عذد يًكٍ يٍ 
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 ايجاد عذد انرلاييز انزكوس و الإَاز في كم قاعح  . (2

 ذهًيزا 11انزكىس   فٍ كم قاعت  هى انتلايُز ويُه عذد              نذَُا          

 ذهًيزج 15فٍ كم قاعت  هى   َاثالإانتلايُز ويُه عذد                 ونذَُا 
 : صاَينجضء انا

 : يغاعذج انغائق في ذذذيذ انطشيق الأقصش ــ 
 :  مسجدــ حساب طول الطريق المار بال

           أٌ  , طىل انطشَق انًاس  بانًسجذ    َعتبش 

      أي             ومنه    
 :   ــ  حساب  الطول  

 َجذ :   انقائى فٍ     تطبُق خاصُت فُثاغىسس عهً انًثهج 
                               نذَُا   

نتعىَض َجذ        (  )               ب
                                   ويُه

                    ويُه                                     وعهُه
ٌ        √  ويُه                                       أٌ       يىجب(    )لأ
                           إرٌ 

     وبانتذوَش إنً انىحذة َجذ :        
               ويُه         نذَُا   و            

              و منه            
 ــ حساب طول الطريق المار بالبريد : 

           حُج  : بشَذطىل انطشَق انًاس  بان    َعتبش 

 :    ــ  حساب  الطول  
       ̂                    :    القائم فً      لدٌنا فً المثلث 

            بالتعوٌض نجد                                         
             :                      ومنه                     
                    : وباستخدام الآلة الحاسبة نجد            

 :    ــ  حساب  الطول  
       ̂                    :    القائم فً      لدٌنا فً المثلث 

                                       :بالتعوٌض نجد              
             :                      ومنه                     
                    : وباستخدام الآلة الحاسبة نجد           
          بالتدوٌر إلى الوحدة نجد  :                             

              نذَُا                             
         إذن                      

       فإن                بما أنّ     
 

 .هو الأقصر ومنه الطريق المار من المسجد 
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 للمسألة والتصحيح شبكة التقويم
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 انًؤششاخ

 

 عهْى انرُقيط

 انعلايـــح

ضأج
يج

وع 
جً

ي
 

 
 
 
 
1 

 
 1و 

 الإَاز عذد دغاب ــ 
 )عذد انقاعاخ ( (      )      دغابــ 
 دغاب عذد  انرلاييز انزكوس في كم قاعح.ــ 

 في كم قاعح. ــ دغاب عذد  انرلاييز الإَاز

 اٌ وفق في يؤشش وادذ 0.5
  اٌ وفق في يؤششي1ٍ 

 أو أكصش يؤششاخ  حإٌ وفق في شلاش 1.5

 
 

1.5 

 
 

 
3 

 

 2و 

 يخراس انعًهيح انًُاعثح نذغاب عذد  الإَاز  ــ 
درى و إٌ         ال نذغابصذيذح ــ يغرعًم خواسصييح 

  .غيش صذيذحكاَد الأعذاد انًخراسج 
اعثح نذغاب عذد  انزكوس في كم قاعح درى  ــ يخراس انعًهي انً

 .وإٌ كاٌ عذد انزكوس انًخراس غيش صذيخ
الإَاز في كم قاعح درى ــ يخراس انعًهيح انًُاعثح نذغاب عذد  

 غيش صذيخ. وإٌ كاٌ عذد الإَاز انًخراس

 اٌ وفق في يؤشش وادذ 0.5
  اٌ وفق في يؤششي1ٍ 

 أو أكصشيؤششاخ  حإٌ وفق في شلاش 1.5
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2 

 

 

 1و 

  يكرة عثاسج ذغًخ تذغاب انطول ــ 
    انطشيق  ــ يكرة عثاسج ذغًخ تذغاب طول

   ــ يكرة عثاسج ذغًخ تذغاب انطول 
   ــ يكرة عثاسج ذغًخ تذغاب انطول 

   ــ يكرة عثاسج ذغًخ تذغاب طول انطشيق  
    و      ــ المقارنة بين  

 ٌ وفق في يؤشش وادذإ 0.5
 يؤششيٌٍ وفق في إ 1

 يؤششاخ  حشلاشٌ وفق في إ 1.5
أو  يؤششاخ  حأستعٌ وفق في إ 5..1
  أكصش

 

 

 

1..5 

 

 

 

3.5 
  ــ يغرعًم خاصيح فيصاغوسط نذغاب  انطول  2و 

   نذغاب طول  انطشيق     و    ــ يغرعًم يجًوع  
   ــ يغرعًم  انُغثح انًصهصيح انًُاعثح  نذغاب انطول  
   ــ يغرعًم  انُغثح انًصهصيح انًُاعثح  نذغاب انطول  

   نذغاب طول  انطشيق     و    ــ يغرعًم يجًوع  
 ختيار الطريق الأقصر .اــ 

 ٌ وفق في يؤشش وادذإ 0.5
 ٌ وفق في يؤششيٍإ 1

 يؤششاخ  حشلاشٌ وفق في إ 1.5
أو  يؤششاخ حأستعٌ وفق في إ 5..1
  أكصش
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 3و 

 ــ انرغهغم انًُطقي
 ــ يعقونيح انُرائج

 ــ ادرشاو ودذاخ انقياط

 اٌ وفق في يؤشش وادذ 0.5
ؤششيٍ عهى الأقم 1  اٌ وفق في 

 
1 

 

 

1.5  

 4و 

 ــ انًقشوئيح.
 ــ عذو انرشطية وصياغح انُرائج توضوح.

 اٌ وفق في يؤشش وادذ 0.25
 اٌ وفق في يؤششيٍ 0.5

 
 

0.5 

 
 : انرفغيش انغهيى نهوضعيح 1و  
 انشياضياذيح: الاعرعًال انغهيى نلأدواخ  2و  
 الإجاتح: اَغجاو   3و  
 : الإذقاٌ 4و  
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